

女司机出校门撞上两个高三生

一女生盆骨骨折住院治疗

本报6982110热线消息(记者路伟) 1日上午11点50分左右,在长城中学门口,一女司机开轿车将两名出门的女生撞倒,学校门口的市民立即拨打了120。一名推电动车的女生腿部被砸伤,另外一名女生盆骨骨折,目前住院治疗。

1日上午11点50分左右,泰山医学院附属医院急诊科接到120指挥中心调度,称在灵山大街长城中学门口,一辆轿车将两名女生撞倒,需要救治。随后,医护人员立即赶往现场,紧急治疗后,两名女生被送往医院进一步检查。

医生发现推电动车的女生腿部受伤,伤势无大碍,目前在急诊科留院观察。另外一名女生盆骨骨折,身上有多处外伤,被送到骨科治疗。

1日下午,记者在急诊科见到伤势较轻的女生,她正在输液,说腿部受伤,比较难受,开车的是学校一名女老师。据了解,受伤的两名女生均19岁,是长城中学高二的学生。

其中一名女生家长介绍,中午放学后,两人结伴出门买饭,结果被一辆轿车从后面撞上。“多亏了门口的几位家长打了120。”家长说,这名女老师的家人也来医院看望。

长城中学一相关部门的主任介绍,事故发生后,学校和家长在协调此事。关于肇事司机是不是老师这个问题,这名主任表示,他并不知情。学校联系交警后,交警赶往现场处理,据交警介绍,开车的确实是一名女性,可能是紧张导致,事故的具体原因还在调查中。



执法车 校园撞上树

4月1日上午,在山东科技大学校内,一辆行政执法皮卡撞在一号公寓楼西侧的树上,车前头受损。城市管理行政执法局泰山分局工作人员称,工作人员准备执行公务时,车打不着火了,几个人推车,想借下坡打火,结果没刹住撞到了树上。图为网友拍摄的现场图片。

“你儿子被人抢走啦” 愚人节这电话真吓人

本报6982110热线消息(记者 张伟 通讯员 郭传增) 4月1日上午11时许,东平县戴庙镇王某报警称,他家5岁大的儿子被人开车“抢走”。经派出所核实,孩子并没有被抢,只是有人在愚人节恶作剧,跟王某开了个玩笑。

“警察同志,你们快点帮帮我,我家孩子被人抢走了。”4月1日上午11点10分左右,东平县戴庙镇村民王某到派出所报警,哀求民警帮他找回孩子。“当时王某情绪比较激动,双手抓住民警的手,都快哭起来。”一办案民警说。

等王某稳定情绪后,民警连忙询问相关情况。原来,王某有个5岁的儿子上幼儿园,平时由婆婆接送,“11点左右,我正在地里浇地,同村好姐妹李某给我打电话,说她在幼儿园接送孩子时,看到有人把我儿子带上了一辆面包车,并加速开走了。我婆婆也在现场,但不认识开车的人。”王某说,电话中李某让她赶快报警,话还没

说完就挂断了电话。初步了解情况后,民警连忙驾车找到李某,“当时李某正在做饭,看到我们找她,有点不知所措。”民警说明来意后,李某连忙解释,“今天是愚人节,我想跟王某开个玩笑,没想到她当真了。”李某一边说明事情经过,一边跟民警到派出所找王某。

经民警核实,李某想在愚人节跟王某开个玩笑,认为王某不会相信,“王某应该先给她婆婆打电话,这样她也不会很着急,顶多吓她一下。”李某说,她并不知道王某婆婆没有手机。就在她给王某打电话时,王某婆婆已经将孩子接回家。

在派出所里,李某见到着急万分的王某,向其说明事情经过,并当面赔礼道歉。在民警带领下,王某在家中见到等待自己的儿子,最终一起因玩笑导致的闹剧,以虚惊一场结束。

民警提醒:愚人节当天,开个玩笑未尝不可,但要讲究方式,以免引起不必要的麻烦。

居然之家 Easyhome

中国驰名商标

装房子 买家具 我只来 居然之家

4.12、13 疯狂48小时 第5届

总裁签售会

独家呈现

总裁签售 签售+预约可享 折上折 最低可至 88折

总裁签售 限时送 200份 进店礼 时间 4月12日 进店前200名顾客

总裁签售 1张奖券 2次中奖机会 10根金条+40个家电大礼

总裁签售 1000余件签售单品 限量抢购

总裁签售 参与微信互动小游戏 赢精美大礼

家具以旧换新继续举行,个别品牌个别商品不参与活动,详情请见店内公示



新浪微博 weibo.com

居然之家泰安店

搜索

先行赔付

绿色环保

同一品牌 同一价

“三包”服务期 延至三年

地址: 泰山区龙潭路207号 电话: 6377999